

КРАСНОГРСКИЙ МДЯК



ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ЛАУРЕАТ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ ОПОЧЕЦКОГО РАЙОНА

СУББОТА, 7 НОЯБРЯ 1998 ГОДА.

№ 89 (10958)

ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ И СУББОТАМ

И Я

ДИТИНГ на «Маяк» в 45 мин. по га — кон-

бота. в 9.00. в 13.00.

у, культиватому тракторного городского:

2104, 1986 с: ул. Гага 9-19-54.

21061, 1997 й. Адрес: 7.

ого «Фо-1985 года 9-13-16.

совый ап-00ф, недо-ы добер-5.

объявле-акция от-сет.

ацию га-щаються письма, аться.

я ответ-

о всеми упая в

авторов. вленной

нформа-сковской ппальное

гиональ-те сво-мпенати трацион-

фия»

4908.

я, 8'15

ответст-блем — тора —

ПУЛЬС СТРАНЫ

Поступление налогов в федеральный бюджет в октябре составило 12,2 миллиарда рублей по сравнению с 6,53 млрд. в сентябре, заявил руководитель Госналогслужбы Георгий Боос.

Глава МЧС Сергей Шойгу по распоряжению Евгения Примакова находится с 3 ноября на Камчатке для выяснения на месте ситуации с энергоснабжением региона и определения экстренных мер по ее исправлению.

Российские банки в сентябре 1998 г. ввезли в страну наличной иностранной валюты на общую сумму 810,74 миллиона долларов, а вывезли ее за рубеж — на 12,89 миллиона долларов, что соответственно на 53,7 и 46,4 процента меньше, чем в августе.

Около двух тысяч гектаров посевов зерновых ушло под снег в Иркутской области.

По новому мосту через Амур у Хабаровска пошли поезда: начались работы по демонтажу старого мостового перехода, который безотказно служил на Транссибе с 1916 года.

1 ноября в Подольске взорван памятник императору Николаю II работы Вячеслава Клыкова. Трехметровая скульптура была установлена 28 июля нынешнего года. Она полностью разрушена.

Министр внутренних дел С. Степашин заявил, что убийцы журналиста Холодова арестованы. Их вина должна быть доказана в суде. Речь идет о заказчиках преступления.

Вечером 4 ноября был взорван автомобиль «Москвич» у Спасской башни Кремля. Машина выехала на Красную площадь, игнорируя сигналы милиции. Водитель выбросился из кабины за 20 метров до места взрыва и был задержан. Им оказался 65-летний журналист из Подольска Иван Орлов, он получил незначительные ранения. В результате взрыва ранены два сотрудника кремлевской охраны и один военнослужащий президентского полка. По предварительным данным милиции, И. Орлов таким образом выражал протест против задержки выплаты пенсий.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые опочане! Два года назад Президент Российской Федерации Б. Н. Ельцин своим указом объявил 7 ноября, день Октябрьской революции 1917 года, государственным праздником — Днем согласия и примирения. Несмотря на различия в политических взглядах, мы должны понять, что Родина у нас одна и бесполезно ее раскрашивать в разные цвета. Одна у всех россияне и цель — процветание страны, а для этого необходимы мир, взаимопонимание и согласие.

Администрация и Собрание депутатов района поздравляют вас с Днем согласия и примирения и желают оптимизма, веры и надежды на лучшее будущее России, семейного счастья и благополучия.

О. А. ЕФИМОВ, глава района.

Уважаемые работники районного отдела внутренних дел! Дорогие ветераны милиции!

Администрация и Собрание депутатов района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником. Вы несете нелегкую и очень важную и ответственную службу, стоите на страже закона и правопорядка. В наше непростое время, несмотря на огромные трудности, сотрудники РОВД остаются достойными наследниками и продолжателями добрых традиций, заложенных старшими поколениями. Желаем вам здоровья, счастья, успехов в службе и житейских делах, настойчивости в преодолении трудностей.

О. А. ЕФИМОВ, глава района.



Материал «Согласие? Вопрос открытый» читайте на 2-й странице.



7 ноября (ст. стиль 25 октября). Дмитриевская родительская суббота. Поминовение усопших.

8 ноября (ст. стиль 26 октября). День великомученика Дмитрия Солунского. Дмитриев день.

В Дмитриев день повсеместно справляли поминки по усопшим. Дмитриевская неделя называлась родительской. Особо почиталась Дмитриевская суббота. Бытовала примета: «Коли Дмитриев день по

снегу, то и святая Пасха по снегу. А Дмитриев день по голу, то и Святая по тому».

В этот день крестьяне гадали о погоде зимой и весной: если 8 ноября оттепель — зима и весна теплые, если холод и снег — весна холодная.

9 ноября (ст. стиль 27 октября). Поселяне ходили по родственникам, говорили благочестивые слова в адрес усопших стариков, поминали, угощали друг друга соленьями, пирогами, яблоками.

ЦИТАТА НОМЕРА

...Родная земля!
Назови мне такую обитель,
Я такого угла не видал,
Где бы сеятель твой и хранитель,
Где бы русский мужик не стонал!

Н. А. Некрасов. Великий русский поэт.

ХРОНИКА ЖИЗНИ

ШКОЛА-ИНТЕРНАТ для слабослышащих детей отметила свое шестидесятилетие. На юбилее присутствовали начальник управления образования области В. В. Емельянова, начальник управления образования района В. В. Ермолаева, заместитель главы района А. В. Васильева, ветераны-учителя и многие другие гости.

В. В. Емельянова отметила большой вклад педагогов школы не только в образование детей, но и в общую культуру нашего общества, сказав много добрых слов в адрес тех, кто стоял у истоков организации работы школы.

В МИНУВШУЮ среду в кооперативе имени Мичурина состоялся семинар руководителей хозяйств, зооветспециалистов, других служб.

Обсуждались вопросы постановки техники на зимнее хранение, организация зимнего содержания скота.

Отмечалось, что неблагоприятный год отрицательно сказался на экономике села. Из-за погодных условий недополучено более трех тысяч тонн хлеба, не запасено в достаточной мере кормов. И на все это сделаны огромные материальные затраты.

Однако это не значит сидеть сложа руки. Работать и делать все возможное по дальнейшей стабилизации всех отраслей — такова задача дня.

В ОПОЧКЕ состоялось годовое отчетно-выборное собрание районной организации ЛДПР. Вновь на должность координатора РО ЛДПР избран Роберт Аркадьевич Иванов. Выдвинуты 12 делегатов на областную партийную конференцию, которая состоится 14 ноября. На собрании в члены ЛДПР приняты 10 человек, всего же в Опочке сегодня 125 членов партии Жириновского.

В ПРОШЕДШУЮ пятницу состоялось организационное заседание женского клуба «Нежность». Присутствовали мест-

ные поэты, прозаики, представители общественности, спонсоры.

Следует отметить, что клуб создан по инициативе председателя районного совета женщин Н. К. Муровой. Его поручено возглавить И. Е. Федоровой.

В программе клуба не только защита женщин от экономического беспредела, но и развлекательные вечера и встречи.

КОМИССИЯ, в которую вошли глава района О. А. Ефимов, начальник районного управления сельского хозяйства М. Я. Васильков, ведущие специалисты, провела встречи и собеседования с руководителями хозяйств, их главными службами по уточнению посевных площадей 1999 года.

В коротком интервью службе новостей Михаил Яковлевич отметил, что посевные площади всех культур остаются на прежнем уровне. И это несмотря на большие материальные и технические издержки нынешнего лета, при большом износе техники и отсутствии денег.

В ДНИ ураганов, когда вышли из строя многие линии передач, наш город спасла Шильская ГЭС. Ее энергией питались все жизненно важные объекты, в том числе хлебокомбинат, больница.

Недавно жители Опочки и деревень, расположенных ниже по течению Великой, были свидетелями резкого падения уровня воды в реке. Это энергетики закрыли шлюз и запустили в работу две турбины. Вода в русле вскоре вновь займет свое прежнее положение.

Следует отметить, что ГЭС капитально отремонтировали, и она вновь стала неотъемлемой частью энергетического комплекса района.

ПО ПОДСЧЕТАМ энергетиков, пятьдесят процентов энергии на селе разворовывается.

ЧИТАЯ
ГАЗЕТЫ
РОССИИ

«Российская газета» (№ 207) публикует статью о результатах проверки РАО «ЕЭС России» Счетной палатой РФ.

Если до приватизации половина средств шла на поддержание работоспособности энергосистем, то теперь половина уходит на дивиденды, то есть в карман совладельцев РАО, а на модернизацию вначале — треть, а потом с каждым годом все меньше и меньше. По предложению совета директоров при распределении прибыли за прошлый год на эти цели не выдано ни рубля. Пожалели. Мол, самим не хватает. Не отдает РАО и долги бюджетам всех уровней. На пресс-конференции для СМИ вице-премьер правительства Валентина Матвиенко, говоря о задержках выплат пенсий в стране, в числе двух крупнейших неплательщиков в Пенсионный фонд РФ назвала РАО «ЕЭС России». У РАО к тому же большие долги по зарплате и своим работникам (рядовым, разумеется). Не платят здесь и поставщикам топлива.

Обнищало РАО? Нет. По итогам 1997 года РАО «ЕЭС России» имеет чистую прибыль. Она уходит на содержание управленческого аппарата и выплату дивидендов. Расходы на содержание аппарата управления РАО «ЕЭС России» в 1997 году составили 154,6 млрд. рублей, что соизмеримо с затратами на аппарат управления Правительства РФ (180,7 млрд. рублей).

На материальную помощь сотрудникам (конечно, в основном особо приближенным), на поощрения к юбилейным датам, на выплаты индивидуального характера и проведение совещаний израсходовано более 6 процентов чистой прибыли, что составило 60,6 млрд. неденоминированных рублей.

Совет директоров РАО «ЕЭС России» установил должностной оклад председателя правления РАО (по мнению Палаты — неправомерно назначенному) А. Б. Чубайсу в размере 36 тысяч рублей в месяц. На его зарплату 200 пенсионеров могут жить целый год. Анатолию Борисовичу полагается и дополнительное вознаграждение. В частности, по итогам работы за год — в размере 0,006 процента от чистой прибыли РАО. Плюс представительские расходы в размере до 4 окладов в год, то есть 144 тысячи рублей.

Стало быть, только председатель правления РАО «ЕЭС России» получал на момент проверки Счетной палатой 636 тысяч рублей, или более 100 тысяч долларов США. Сюда прибавьте расходы, которые несет РАО на медицинское страхование г-на Чубайса, право на частичное возмещение расходов по улучшению его жилищных условий...

Дороговато обходится г-н Чубайс не только партнерам. И не только бюджету, пенсионерам.

На днях население курильского острова Шикотан объявило о своем намерении отделиться от России, уйти к японцам. Не насовсем, а до XXII века. Как это ни грустно, но понять людей можно: надоело им жить без тепла и света, коротать зиму с разрушенной электростанцией. Не надеются, что г-н Чубайс сможет наладить ее работу...

■ На перекрестке мнений

СОГЛАСИЕ? ВОПРОС ОТКРЫТЫЙ

С недавних пор 7 ноября, оставаясь, как прежде, государственным праздником, носит название — День согласия и примирения. Есть ли они, согласие и примирение, сегодня в нашем обществе — вопрос открытый. Вот что думают об этом некоторые опочане. К сожалению, большинство при ответах на наш вопрос не хотело в газете указывать свою фамилию.

Виктор И. — служащий:

— По большому счету, некоторые ростки согласия у наших политиков появились, когда премьер-министром утвердили Е. М. Примакова. За него ведь голосовали и коммунисты, и аграрии, и демократы-«яблочники», и демократы из «Нашего дома — России». Так что в критической ситуации, а именно в ней была и остается наша страна, компромисс найти можно. То же и среди простых людей: если не согласие, то терпимость к политическим оппонентам просматривается. Хотя всегда есть люди с крайними точками зрения на все и вся. Они ни с кем, кроме себя, никогда не согласятся.

Анна И. — пенсионерка:

— Сытый голодного не разумеет, и поэтому никакого согласия в России нет и быть не может. Кучка новоявленных богачей обворовала страну и хочет, на словах, примирения с обворованными. Нет, таким способом мира и спокойствия в государстве не установить.

М. Кузнецов — рабочий:

— Когда зарплату получаешь, этот день еще можно назвать днем согласия и примирения, а когда деньги кончаются, а происходит это очень быстро, особенно после 17 августа, то какое в душе может быть примирение. Надо, чтобы каждый работающий вовремя получал и в достойном размере заработанное, тогда 7 ноября и станет, может быть,

таким днем. Пока же это годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Это напоминание сегодняшним властью имущим о том, что нельзя народ доводить до бунта.

Л. И. — домохозяйка:

— Все, что ни делалось в последние годы, все в ущерб простому человеку — продукты стали не по карману, медицина развалена, образование становится возможным только для детей богачей, армия стала пугалом, воровство и взяточничество — делом обычным.

Хотя, если говорить откровенно, то мне кажется, наши граждане со всем этим примирились и сами согласились жить такой жизнью. Так что можно говорить: согласие и примирение налицо, но очень похоже на кладбищенское.

Н. Петрова, служащая:

— Никакого примирения с коммунистами быть не может. Они опять осмелели и собираются в «стай», опять хотят по-

делить чужое добро. Не выйдет. Никаким райкомам больше не бывать, пусть никто на это не надеется. Я всегда их презирала, они мне жизнь отравляли, эти райкомовские чиновники. Поддерживаю настоящих демократов, которые, если надо будет, быстро заткнут рот всем этим «левым», «красным» и прочим революционерам.

К. Л. — бывший учитель.

— 7 ноября историческая дата не только для России, но и всего мира. В этот день произошла Октябрьская социалистическая революция, можно по-разному относиться к ней, но, как говорится, из песни слова не выбросишь.

День согласия и примирения — звучит хорошо, но упоминание о нем должно в календаре идти через злую иронию, после упоминания о революции.

Записал
П. МИХАЙЛОВ.

■ 10 ноября — День российской милиции

...И нашли угнанную машину!

По всей видимости, в Опочке, как и в Греции, есть все. Или скоро будет. Весь тот негатив нашей новой жизни, в котором уже давно захлебываются большие российские города.

В преддверии профессионального праздника сотрудников РОВД фотокорреспондент районной газеты проехал вместе с участковым инспектором милиции Анатолием Николаевичем Волковым и старшим оперуполномоченным уголовного розыска Александром Дмитриевичем Петровым по нескольким «горячим точкам». И не безрезультатно.

Во-первых, хозяева всех «горячих точек» были дома. Хотя день был рабочий, да и время уже было необеденное. Во-вторых, большинство из них спало. Конечно, все это объясняется просто: обитатели «горячих точек» не работают, а образ жизни ведут в основном ночной. Что же им и делать днем, как не спать?..

Сначала автомобиль с «мигалкой» на крыше, принадлежащий ГИБДД, на котором передвигались по городу участники рейда, подъехал к дому, у хозяина которого некоторое время назад было изъято несколько мешков маковой соломки. Хозяин был дома. И не



один. У него гостил бомж, недавно выпущенный из изолятора временного содержания.

Жилище было обставлено скромно, но со вкусом — два ломаных стула, нечто вроде тахты или кровати на четырех ногах, а также грязный кухонный стол. В его ящике совершенно неожиданно обнаружались документы, явно никому из обитателей этого жилища не принадлежащие, — паспорт, две сберегательные книжки, накладные. Очень было похоже, что их настоящий владелец занимался каким-то бизнесом. Сотрудники РОВД потребовали объяснить, откуда взялись здесь эти документы.

— А это ребята вчера оставили! Которые приехали на черной «Волге», без номеров...

— поведал милиционерам хозяин.

— Где сейчас эти ребята?

— На Сушевку поехали, в льнозаводскую общагу...

Возле общежития льнозавода действительно стояла черная «Волга» без номеров. Вскролись нашли и те, кто на ней приехал, — два молодых человека в возрасте до тридцати лет. Они мирно спали в комнате человека, недавно вернувшегося из мест лишения свободы. Документов на машину они предъявить не смогли...

В «Волге» обнаружился рация и еще документы, не подтвердившие права владения на эту машину вышеупомянутых молодых людей. Тогда им надели наручники и отвезли в



районный отдел внутренних дел.

Потом участники рейда навестили двухэтажный дом, в одной из комнат которого обнаружилось молодая девушка восемнадцати лет и ее мать, со своим сожителем. Его недавно выгнала из дому жена. Вся компания опять же мирно спала. И не мудрено — зарабатывает деньги для семейства девушка — проституткой на дороге. Когда стемнеет, «Крышка» ей обещивают лица цыганской национальности. Они же подыскивают ей клиентов на автозаправке и забирают за свои услуги значительную часть заработка девушки. Хотя в разговоре с сотрудниками РОВД она заявила, что покровители ее не обижают...

Еще один адрес рейда — дом женщины с двумя детьми, которой удалось немного разжиться деньжонками у В. В. Жириновского, когда он приехал в Опочку. Все горожане еще помнят это шоу. На деньгах Жириновского гражданка не разбогатела. В доме хаос и грязь.

— Когда порядок наведете в доме и в жизни? — поинтересовался участковый.

В ответ женщина принялась жаловаться на безденежье, на то, что ягоды кончились...

Зашла в дом мать хозяйки, живущая неподалеку. Посетовала:

— Живут на мою пенсию... Нет больше сил! Пойду в лес и повешусь...

Словом, вот такой срез жизни некоторых слоев нашего города получился. И наркомания, и проституция, и преступления, и горькая нищета...

В. ИВАНОВА.

НА СНИМКАХ: во время рейда участковый инспектор милиции А. Н. Волков и старший оперуполномоченный уголовного розыска А. Д. Петров беседуют с гражданкой, жительницей Опочки; документы — паспорт, сберегательные книжки и прочее, изъятое сотрудниками РОВД во время рейда на улице Дзержинского; молодые люди, приехавшие на черной «Волге» без номеров и задержанные по подозрению в угоне этой автомашины.

Фото Е. Пульши.

П

9 НО
ПОНЕД
ПЕРВЫЙ

8.00 — «На
линах». 9.05
— «Утиные ист
Новости. 10.1
библиотека». 1
чок Фруттис. 1
лотов». 11.10
11.40 — «Кре
мости». 12.10
ствия командь
«Пропащая э
серия. 15.00 —
— «Смехопан
«Клуб путеше
— «Тимон и П
«Чип и Дей
мощь». 17.30
рина. Факты
фильм. 18.00
— «Золотая
— «Женские
Гузеева. 19.20
ком». Комеди
мя». 21.30 —
«Захват-2. Те
Боевик. 23.25
— Новости. 0
Драма.

ТВ «

8.00 —
Фильм-сказка
Мультфильм
рое утро, ст
Творческий и
Олега Иванов
ум д'Арт». 1
ние хлопоты
лей». 12.25 —
ту». Концерт
Марьинова.
14.30 —
15.00 — «50х
16.10 — «За
Сериял. 17.0
века». 18.00 — Из
18.20 — Кр
ка. 18.35 —
Собрания.
настроение»
ские вести.
делу. 20.00 — «Ве
шлаг» пред
«Приятель
фильм. 22.5
первого взг
журная час
чая десятка

10.00 — «
— «Смотр
4-я серия.
«Все любят
«Маленькие
13.10 — М
«Хрустальн
— Мультф
зыкальная
ребята». 17.
«Человек-п
сная ледя
«Футболн
Комедия «
да». 19.30
льгельме
— «Суперх
21.30 — С
лтд. Спе
ре «Зве
23.30 — «
00.00 —
сти».

1

ПЕ
6.00 — «
Новости. 9
10.20 — «
«Смехопан
«Домашн
— Новост
13.05 —
мас». 1-я
берт — п
— Новос
приключе
ал. 15.45
чай». 16.3
цати и ст
стоккий а
сти. 18.15
дию». 18.

■ Консультации МЫ И ПРАВО

ВОПРОС. Являюсь акционером ОАО и одновременно в нем работаю. Количество акций у меня незначительное. Администрация ОАО вот уже больше года не проводит общего собрания акционеров по тем или иным причинам. Можно ли заставить администрацию провести общее собрание, и если можно, то каким образом?

ОТВЕТ. Можно заставить администрацию провести общее собрание и можно самостоятельно организовать проведение общего собрания.

В соответствии со ст. 47 Федерального закона «Об акционерных обществах» общество обязано ежегодно проводить общее собрание. Право акционера на участие в общем собрании зафиксировано в статье 31 этого же закона. Если общество не проводит общего собрания более года, то нарушается право акционера на участие в общем собрании, и любой акционер, независимо от числа акций, которыми он владеет, может обратиться в суд с иском к обществу об обязанности проведения общего собрания. Другой путь самостоятельного созыва и проведения общего собрания возможен только для акционера или группы акционеров, обладающих не менее 10 процентами голосующих акций. При этом собрание будет внеочередным и должно созываться в порядке, предусмотренном статьей 55 Закона «Об акционерных обществах».

(По страницам «Российской газеты»).

ПОПРАВКА

Второе место на осенней ярмарке среди сельхозпредприятий было присуждено совхозу «Красный фронтовик», а кооперативу «Опочецкий» — третье.

Следующий номер газеты выйдет 11 ноября.

СПРАВКИ ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ООО «БАЛТИКА»

оказывает фотоуслуги:

проявка пленки — 5 руб.,
с последующей печатью — 2 руб. 50 коп.,
печать фотографий — 2 руб. 40 коп.,
срочная, в течение часа — 3 руб.
Срок выполнения — в течение 1 суток.
Аренда фотоаппаратов: 1 сутки — 15 руб.
Время работы: с 8.00 до 19.00, без выходных. Мы находимся в здании ПТУ-6 (вход с улицы Красных командиров).

РАЙОННЫЙ УЗЕЛ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ

информирует население, что продолжается подписка на 1-е полугодие 1999 года.
Снижены тарифы на услуги связи. Так, районная газета на 6 месяцев теперь стоит 32 руб. 10 коп. с доставкой на дом.
Оформить подписку можно в отделениях связи, на почте, у почтальонов.

Склад заготовок закупает

от населения и сельскохозяйственных кооперативов живой скот — КРС, свиней, телят, овец. Цена договорная.
Оказываем услуги по доставке скота.
Обращаться по телефону 9-19-63.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!

Если вы хотите получать районную газету «Красный маяк» в киосках города, выпишите ее в отделении «Роспечать». Оно находится в здании районного узла связи, вход со двора.
ПОДПИСКА НА ПОЛУГОДИЕ ВАМ ОБОЙДЕТСЯ ВСЕГО В 21 РУБЛЬ 80 КОПЕЕК.

Примите поздравления

Самые искренние поздравления с всенародным праздником — Днем 7 ноября шлем вам, работники и ветераны производства Опочецкого хлебокомбината. Желаем вам и вашим семьям крепкого здоровья, семейного благополучия. Пусть успешными будут ваши трудовые будни и радостными праздники!

Администрация,
профсоюзный комитет
хлебокомбината.

Уважаемые пайщики и работники потребительской кооперации! Поздравляем вас с праздником 7 ноября. Желаем, чтобы как можно больше было в вашей жизни светлых и счастливых дней, здоровья и успехов в работе.

Правление и
профсоюзный комитет
Опочецкого райпо.

Всех работников и обеспечиваемых Опочецкого дома-интерната для престарелых и инвалидов сердечно поздравляем с великим праздником 7 ноября. Желаем всем вам счастья, крепкого здоровья и бодрости духа в наше нелегкое время.

Администрация,
профсоюзный комитет.

Тружеников и ветеранов производства СПК «Духновский» сердечно поздравляем с всенародным праздником — Днем 7 ноября! Хотелось бы пожелать вам крепкого здоровья, плодотворного труда. Пусть в ваших семьях всегда будут мир и достаток.

Правление и
профсоюзный комитет.

Опочецкий районный комитет Коммунистической партии Российской Федерации поздравляет жителей города и района с 81-й годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия.

Уважаемые работники и ветераны производства автоколонны № 1662. Примите наши искренние поздравления с великим праздником — Днем 7 ноября. Желаем вам доброго здоровья, отличных успехов в производственных и житейских делах, благополучия в каждой семье и большого человеческого счастья.

Администрация,
профсоюзный комитет.



Дорогих и любимых ЕГОРОВЫХ Николая Павловича и Клавдию Петровну из д. Анченки от всей души поздравляем с золотой свадьбой!

Полвека вместе не были вам
в тягость,
Желаем бодрости, здоровья и добра.
Пусть в вашей жизни чаще будет
радость.
Пусть будет завтра лучше, чем вчера.
Дети, внуки.

Дорогую Лилию Осиповну ИВАНОВУ поздравляем с юбилейной датой!

Эта круглая в жизни дата —
Ваш торжественный юбилей.
Значит, много от жизни взято,
Еще больше отдано ей.
Желаем забыть про болезни,
невзгоды.
Здоровою быть еще долгие годы,
Чтоб радость дарили вам люди сполна,
Чтоб в сердце царили покой и весна!
Семья Васильевых.

Уважаемая Светлана Николаевна АНДРЕЕВА! Сердечно поздравляем Вас с юбилеем!

От души желаем Вам здоровья, неиссякаемой энергии, большого личного счастья и дальнейших успехов в работе!

Педагогический коллектив
школы-гимназии № 3.

Всех работников и ветеранов производства Опочецкого лесхоза поздравляем с всенародным праздником — Днем 7 ноября. Примите самые сердечные пожелания счастья, крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех ваших делах.

Администрация,
профсоюзный комитет.

Администрация и профсоюзный комитет маслодельно-сыродельного завода поздравляют весь трудовой коллектив и ветеранов производства, находящихся на заслуженном отдыхе, с праздником 7 ноября. Желаем вам успехов в работе, крепкого здоровья, счастья.

Дорогие труженики села, специалисты сельского хозяйства совхоза «Красный фронтовик»! От всей души поздравляем вас с праздником 7 ноября. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья, бодрости духа в наше нелегкое время.

Администрация,
профсоюзный комитет.

Уважаемые читатели! Письма, поступившие в редакцию газеты «Красный маяк», не рецензируются и не возвращаются адресату. По ним не ведется переписка. Материалы, письма, заслуживающие внимания читателей, будут публиковаться.

Редакция необязательно разделяет точку зрения авторов. Авторы несут ответственность за точность предоставленной информации.

Редактор Н. П. ЖУКОВ.

Учредители — комитет по средствам массовой информации и связям с общественностью администрации Псковской области, администрация Опочецкого района, муниципальное предприятие, «Редакция газеты «Красный маяк».

Газета зарегистрирована 25 декабря 1993 года региональной инспекцией Государственной инспекции по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати Российской Федерации, г. Санкт-Петербург. Регистрационный № П 0694.

Муниципальное предприятие «Опочецкая типография»
(ул. Коммунальная, д. 4).
Объем 1 печ. лист. Печать высокая.

Подписано в печать в 18.00. Заказ 1316. Тираж 4908.

НАШ АДРЕС: 182330 г. Опочка, ул. Коммунальная, 8/15

Телефоны: редактора — 9-20-22, зам. редактора, ответственного секретаря — 9-17-07, отдела социальных проблем — 9-29-36, отдела народного хозяйства — 9-16-43, корректора — 9-19-93, бухгалтера — 9-19-20, типографии — 9-17-36.